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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Οι μαθητές με τη συμμετοχή τους σε πολιτιστικές, καλλιτεχνικές
και αθλητικές δράσεις, καθώς και με τη συμμετοχή τους σε
διαγωνισμούς και φεστιβάλ, θα ασχοληθούν με θέματα απολύτως
συναφή με τη διδακτέα ύλη τους, με ευχάριστο και πρωτότυπο και
δημιουργικό τρόπο.

Με τη συμμετοχή τους σε φεστιβάλ και διαγωνισμούς θα
παρακινηθούν ώστε να μελετήσουν και να ερευνήσουν περισσότερο,
θα ανακαλύψουν νέες γνώσεις, θα εντοπίσουν και θα καλύψουν τα
κενά τους.

Λόγω της μεταξύ τους συνεργασίας αναμένεται να έχουν
μεγαλύτερα γνωστικά οφέλη και τελικά να βελτιώσουν τις επιδόσεις
τους σε όλα τα διδακτικά αντικείμενα.

Ανοίγουμε τα φτερά μας

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών
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Η ανάπτυξη και η διατήρηση καλών σχέσεων μεταξύ των
μαθητών/τριών είναι πολύ σημαντική τόσο για την εύρυθμη
λειτουργία του σχολείου όσο και για τη δημιουργία ενός ασφαλούς
και δημιουργικού περιβάλλοντος συνύπαρξης και μάθησης για όλους.

Γι’ αυτούς τους λόγους σκοπός του σχεδίου δράσης είναι:

Η διαμόρφωση κλίματος αλληλοσεβασμού, εμπιστοσύνης και
σεβασμού της διαφορετικότητας μέσα στο πλαίσιο του
σχολικού περιβάλλοντος
Η διαμόρφωση τρόπων διαχείρισης των εντάσεων και των
συγκρούσεων
Η πρόληψη και η αντιμετώπιση της σχολικής βίας και του
εκφοβισμού, σε περίπτωση που εντοπιστούν τέτοια φαινόμενα.

Ένα σχολείο για όλους!

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
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Σκοπός του Σχεδίου Δράσης είναι:

η βελτίωση της υποδομής του σχολείου και η
αποτελεσματικότερη αξιοποίηση της ψηφιακής υποδομής του,
ώστε να αναβάθμιστεί η ποιότητα της ζωής των μελών  της
εκπαιδευτικής κοινότητας κατά τη διάρκεια παραμονής τους
σε αυτό,
η καλλιέργεια οικολογικών συμπεριφορών από τους μαθητές,  
η αναβάθμιση της ποιότητας του εκπαιδευτικού έργου και
η ενεργή εμπλοκή των μαθητών-μαθητριών και των
εκπαιδευτικών  στη χρήση των διαδραστικών εργαλείων, που
παρέχονται κατά την εκπαιδευτική διαδικασία, ώστε να
αναπτυχθεί περαιτέρω η εμπλοκή τους σε αυτή και να
ενισχυθεί ο ψηφιακός εγγραμματισμός τους. 

Η ενίσχυση της υλικοτεχνικής
υποδομής του σχολείου αρωγός στο
συναρπαστικό ταξίδι της μάθησης
και της διαμόρφωσης οικολογικής
συνείδησης.

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος



Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα
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Οι εκπαιδευτικοί θα έχουν τη δυνατότητα να αλληλεπιδράσουν με
συναδέλφους άλλων χωρών, να ανταλλάξουν ιδέες, καλές πρακτικές
με αποτέλεσμα την βελτίωση του εκπαιδευτικού τους έργου.
Επίσης οι μαθητές θα αλληλεπιδράσουν με μαθητές άλλων χωρών
ανταλλάσσοντας ιδέες σε κοινό project ως μέλη μίας ευρύτερης
ευρωπαϊκής κοινότητας. Μέσα από την συμμετοχή σε επιμορφωτικές
δράςεις κοινού ενδιαφέροντος θα επιτευχθεί η βελτίωση και η
αναβάθμιση των δεξιοτήτων των εκπαιδευτικών, εξατομικευμένη
αντιμετώπιση μαθητικών δυσκολιών και άλλα που αφορούν την
καθημερινή λειτουργία του σχολείου

Διευρύνουμε τους ορίζοντές μας για
καλύτερα διδακτικά αποτελέσματα!


